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Método y Reportes
•

• Campo: 1 al 12 de junio 2022


•

• Reportes  
+ Gráfico 
+ Cruces  
+ Nota Metodológica 
+ Base

Encuesta estatal n1000 / margen error +/- 3.1 al 95 % de 
confiabilidad estadística 

Muestreo: multi-etápico usando AGEBs y localidades rurales 
provenientes del censo 2020 del INEGI como marco muestral
  



Hallazgos principales
• Bajo confianza en lo “político” incluido el Gobierno Estatal (lugar 9 de 11)


• Oportunidad de “oferta” no atendida de actividades presenciales/artísticas. Demanda = salir + convivir + cultivarse


• Relativamente baja participación en asociaciones: en la mayoría de las categorías menos de 10%


• Aún cuando 60% expresa que vota/ha votado, la actividad, participación e interés de los jóvenes en actividades 
políticas es muy baja


• Percepción de políticos “alejados” o no interesados en ciudadanía o jóvenes


• Orgullo alto + percepciones de “valores” democráticos baja (i.e. tolerancia, libertad expresión y otros)


•  En general bajo/muy bajo interés/participación en la lectura, la religión/Iglesia y la política, aunque tres cuartos se 
reconocen católicos (pero muy pocos se declaran practicantes) y mayoritariamentes expresan creencias religiosas


• La familia conserva su importancia y quizás es el vinculo con lo “tradicional”


• Latente la relevancia de lo “económico” en esta etapa de la vida


• Fuerte actividad en internet pero diferenciada por tipo de actividad y segmento


• Expresan valores/actitudes (aparentemente) conservadores


• Segmentados en preferencias de familia/pareja


• Sufrimiento de diferentes tipos de agresiones físicas que llegan hasta un cuarto del total de los jóvenes 



Percepción Problema Principal



Situación Económica



Suficiencia Ingreso Familiar



Optimismo Económico



Confianza Institucional



Tiempo Libre (preferencias)



Participación en asociaciones



Participación/interés político



Percepción de importancia información



Temas de conversación con los padres



Rasgos del joven actual



Aspectos importantes de su vida



Salidas Nocturnas



Hábito de lectura

Ninguno = 40.2% 

27 a 30 años = 49%

Educación básica = 58%


Ingreso alto = 30%

Solteros = 33%

Voto PAN = 45%


Voto MORENA = 36%



Usos/actividad Internet



Valores



Familia y Pareja



Cualidades educación infantil



Religión



Practica religión



Creencias religiosas



Representación política



Orgullo y valores democrática



Percepción libertad



Agresiones físicas



Estado Civil



Uso internet



Redes sociales: FB



Redes sociales: Twitter



Uso WhatsApp


